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1. Les muscles : Compléter le schéma suivant : {4points

1 : frontal

2 : temporal

3 : occipital

4 : orbiculaire des paupiéres
5 : transverse du nez

6 : orbiculaire des lévres

7 : masséter

8 : carré du menton

2. Le cristallin :(3points)

2.1 Donner la définition de la cataracte : opacité du cristallin qui entraine
une cécité partielle

2.2 Donner la définition de la presbytie : vers quarante ans le cristallin
devient moins souple. Il accommode moins bien. Cela se traduit par une
vision trouble des objets proches .

2.3 A quel phénomeéne est liée la différence de représentation du cristallin
des deux schémas ci-dessous ?: L’accommodation
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3. le systéme palpébral : Citer et décrire 4 affections ou anomalies du
systéme palpébral ou conjonctival : (4points)
< Les schémas ci-dessous peuvent vous aider mais vous n'étes pas
obligé de les utiliser.
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La blépharite est une atteinte inflammatoire ou infectieuse du bord libre des
paupiéres. La blépharite se manifeste par des paupiéres rouges, oedémateuses et
s'accompagne de démangeaisons.

Le chalazion : C’est un kyste (petite tuméfaction) de I'épaisseur des paupiéres dd a
l'obstruction d'une glande appelée “glande de Meibomius." Le chalazion est en
général peu douloureux, mais il peut se surinfecter.

L’orgelet : Il s'agit d'un furoncle de la glande sébacée située a la base d'un cil.
L’ectropion : c'est I'inversion des paupiéres. Les paupiéres perdent le contact avec
le globe oculaire et se retournent vers I'exterieur.

Le ptosis : Essentiellement un abaissement de la paupiére supérieure.
L’épicanthus : C'est le repli semi lunaire vertical qui couvre et masque la
commissure inteme.

La conjonctivite :

4. La peau : Répondre aux questions suivantes (4points)

Comment s’appelle la couche de peau morte qui est sur I'épiderme ?couche cornée
Comment s’appelle la glande qui produit la sueur ?glande sudoripare
Comment s'appelle la glande qui produit la graisse ?glande sébacées

Comment s’appelle le muscle qui provogque « la chair de poule » ?muscle
horripilateur
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